
Zápis z 6. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Pardubice I 

které se konalo dne 20. 9. 2007 
v zasedací místnosti Úřadu městského obvodu Pardubice I 

  
Přítomni: Mgr. Marie Hubálková, Gabriela Chovancová, Marie Jeništová, Ing. Markéta 
Juchelková, Ing. Petr Klimpl, Jiří Komárek, Ing. Jiří Lejhanec, Pavel Nevečeřal, Ing. Josef 
Polanský, Alena Přibylová, Mgr. Věra Stříteská, Jan Tichý, PaedDr. Hana Tomanová 
  
Omluveni: Ing. Petr Beneš, PhDr. Andrea Troníčková 
  
Jednání zahájila PaedDr. Hana Tomanová, starostka Městského obvodu Pardubice I (dále jen 
„MO Pardubice I“), přivítala všechny přítomné a konstatovala, že zastupitelstvo je 
usnášeníschopné. Z celkového počtu členů zastupitelstva bylo na zahájení zasedání přítomno 
12 členů zastupitelstva.  
  
Pracovní předsednictvo bylo navrženo a schváleno v tomto složení: 
- Marie Hubálková 
- Hana Tomanová                                                         (pro 12, proti 0, zdrž. 0) 
  
Návrhová komise byla navržena a schválena v tomto složení: 
- Jiří Komárek                                                                                              
- Alena Přibylová                                                           (pro 12, proti 0, zdrž. 0) 
  
Program zasedání Zastupitelstva městského obvodu Pardubice I  
(dále jen Zastupitelstvo MO Pardubice I) 

  

1. Zpráva starostky o činnosti Úřadu městského obvodu Pardubice I  
2. Návrh 3. změny rozpočtu MO Pardubice I na rok 2007  
3. Informativní zpráva o záměru společnosti Zahara s. r. o. provozovat multifunkční 

kulturní centrum v budově bývalého kina JAS  
4. Diskuze  

  
Program 6. zasedání Zastupitelstva MO Pardubice I  
byl odsouhlasen                                                            (pro 12, proti 0, zdrž. 0) 
   
Zápis z 5. zasedání Zastupitelstva MO Pardubice I byl na základě vyjádření ověřovatelů 
schválen. 
  
Ověřovateli zápisu z 6. zasedání Zastupitelstva MO Pardubice I byli jmenováni: Ing. Petr 
Klimpl, Mgr. Věra Stříteská 
  
Zapisovatelkou zápisu z 6. zasedání Zastupitelstva MO Pardubice I byla jmenována 
Hana Matuchová. 
  
1. 
Zpráva starostky o činnosti Úřadu městského obvodu Pardubice I 
  



Zpravodaj: PaedDr. Hana Tomanová  
  
- G. Chovancová se dotázala na možnost zavedení vstupného v letním kině – je to věcí 
provozovatele ATTACK Media  
  
- V. Stříteská upozornila, že stížnosti na letní kino se týkaly především hluku v přilehlých 
ulicích při odchodu diváku z kina 
  
Usnesení č. 38 Z       6/09/07                                       (pro 12, proti 0, zdrž.0) 
Zastupitelstvo MO Pardubice I 
b e r e   n a    v ě d o m í    
zprávu starostky o činnosti Rady městského obvodu a Úřadu městského obvodu Pardubice I. 
  
2. 
Návrh 3. změny rozpočtu MO Pardubice I na rok 2007 
  
Zpravodaj: Mgr. Marie Hubálková  
  
- bez rozpravy 
  
Usnesení č. 39 Z       6/09/07                                       (pro 12, proti 0, zdrž.0) 
Zastupitelstvo MO Pardubice I 
s c h v a l u j e  
3. změnu rozpočtu dle předloženého návrhu, který je nedílnou součástí tohoto usnesení. 
  
3. 
Informativní zpráva o záměru společnosti Zahara s. r. o. provozovat multifunkční 
kulturní centrum v budově bývalého kina JAS 
  
Zpravodaj: PaedDr. Hana Tomanová 
  

• P. Nevečeřal konstatoval, že tato lokalita v centru, vedle budovy základní školy, 
nepřipadá pro takové zařízení v úvahu  

• Mgr. Stříteská upozornila, že od počátku se vědělo, že multifunkční zařízení bude 
sloužit hlavně jako diskotéka  

• Ing. Juchelková upozornila na problém s taxíky a auty – zvýšený provoz v nočních 
hodinách, hluk od hlasitě hrající hudby v autech  

• všichni zastupitelé vyjádřili nesouhlas s umístěním tohoto zařízení v budově Jasu  

4. 
Diskuze 
  
- pí starostka 

• informovala o pokračující výstavbě (a změnách v projektu) budovy MAGNUM na 
tř. Míru  

• informovala o žádosti, aby město vydalo vyhlášku omezující vznik heren v některých 
částech města  



• informovala o připravované výstavě fotografií a dokumentů o vývoji parku na 
nám. Čs. legií  

• informovala o další etapě „Regenerace sídliště Karla IV.“ v příštím roce – 
zastupitelstvo souhlasí se zahájením další etapy pouze v případě přidělení státní dotace  

  
Usnesení č. 40 Z       6/09/07                                       (pro 12, proti 0, zdrž.0) 
Zastupitelstvo MO Pardubice I 
a)  s c h v a l u j e   zpracování podkladů pro III. etapu Regenerace panelového sídliště Karla 
IV. 
b)  s c h v a l u j e   záměr požádat Ministerstvo pro místní rozvoj o dotaci na realizaci 
projektu Regenerace panelového sídliště Karla IV. – III. etapa 
c)  p o v ě ř u j e   starostku předložit zpracovanou projektovou dokumentaci Zastupitelstvu 
města Pardubic ke schválení 
d)  u k l á d á   zařadit částku Kč 3 mil. do rozpočtu r. 2008 
                                                                                          Z: starostka 
                                                                                          KT: 13. 12. 2007 
  
- p. Tichý  

• upozornil na usychající stromy na parkovišti na nám. Čs. legií – je třeba je nahradit 
novými  

  
- p. Komárek 

• seznámil přítomné se stížnostmi obyvatel nábř. Závodu míru na hluk ze startovacího 
zařízení při závodech v bikrosovém areálu v této lokalitě – je třeba zabezpečit 
odhlučnění tohoto technického zařízení  

                                                                                        Z: L. Tobolková, ved. SÚ 
                                                                                        KT: 13. 12. 2007 
  
Zasedání bylo ukončeno v 17:30 h, 
7. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Pardubice I se uskuteční  
ve čtvrtek 13. 12. 2007 od 16:00 h v zasedací místnosti  
Úřadu městského obvodu Pardubice I. 

  
Pardubice dne 20. 9. 2007 
Zpracovala: Hana Matuchová 
  
PaedDr. Hana Tomanová 
starostka Městského obvodu Pardubice I 
  
Ověřovatelé:  Ing. Petr Klimpl, Mgr. Věra Stříteská 
 


